

У К Р А Ї Н А
ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ
«САПОЖИНСЬКА ГІМНАЗІЯ» КОРЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Н А К А З

13 червня 2023 року

№ 15-г

Про проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладі загальної середньої освіти «Сапожинська гімназія» Корецької міської ради

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України, Закону України „Про освіту”, Закону України „Про охорону праці” із метою забезпечення безпечних і нешкідливих умов навчання, праці та виховання, вивчення основ охорони праці, правил пожежної безпеки і дорожнього руху в навчальних закладах району, проведення гігієнічного навчання та з питань захисту і дій у надзвичайних ситуаціях

НАКАЗУЮ:

1. Адміністрації навчального закладу організувати проведення навчання і перевірку знань із питань охорони праці та безпеки життєдіяльності педагогічного та технічного персоналу.
2. Затвердити склад комісії з перевірки знань з питань охорони праці навчального закладу.
3. Затвердити програму навчання (додається), план – розклад, план-графік проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності педагогічного та технічного персоналу дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів.
4. Контроль за виконання наказу залишаю за собою.

Директор



Руслана Кошутар

Програма

навчання і перевірки знань із питань охорони праці та безпеки життєдіяльності в ЗЗСО «Сапожинська гімназія» Корецької міської ради

Законодавство про працю.

Кодекс законів про працю України і охорона праці.

Закон України „Про колективні договори і угоди”. Трудовий договір, розробка. Укладання та виконання колективного договору (угоди). Трудовий договір і охорона праці. Права працівників на пільги і компенсації за важкі та шкідливі умови праці. Правила внутрішнього розпорядку. Праця жінок та неповнолітніх, права молоді, неповнолітніх у трудових відносинах.

Відповідальність за порушення законодавства.

Законодавство про охорону праці.

Поняття безпеки життєдіяльності. Основні законодавчі акти з безпеки життєдіяльності: Конституція України, Кодекс цивільного захисту України, Закон України „Про охорону праці”, „Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку”, „Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення”, „Про дорожній рух”, „Основи законодавства України про охорону здоров'я”.

Основні положення цих законів, їх взаємозв'язок із забезпеченням здорових і безпечних умов навчання та праці. Соціальне страхування. Основні принципи державної політики в галузі охорони праці. Державне управління охороною праці. Органи державного управління охороною праці. Державний нагляд і громадський контроль за охороною праці. Нормативно-правові акти з охорони праці. Служба охорони праці, основні завдання і функціональні обов'язки. Навчання і перевірка знань учасників навчально-виховного процесу. Служба охорони праці: положення про службу, основні завдання, обов'язки та права.

Основні вимоги положення про розслідування та облік нещасних випадків, професійних захворювань і аварій на виробництві та положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися під час навчально-виховного процесу в закладах освіти. Порядок повідомлення про нещасні випадки, що сталися під час навчально-виховного процесу. Штрафні санкції за порушення нормативно-правових актів з ОП. Повноваження і права профспілок у здійсненні контролю за додержанням законодавства про ОП.

Профілактика побутового травматизму. Нещасні випадки невиробничого характеру. Запобігання побутовому травматизму в житлових та підсобних приміщеннях, комунально-побутових та підсобних приміщеннях, на комунально-побутових та торгівельних об'єктах, що обслуговують населення, присадибних ділянках, у місцях відпочинку та масового

перебування людей. Порядок розслідування нещасних випадків невиробничого характеру, в побуті.

Пожежний захист.

Кодекс цивільного захисту України. Основні документи, що регламентують роботу щодо забезпечення пожежної безпеки навчального закладу. Положення про пожежну безпеку для закладів, установ і організацій системи освіти України. Пожежна служба: положення про службу, основні завдання, функціональні обов'язки та права.

Основні причини пожеж. Обов'язки керівника та інших посадових осіб щодо забезпечення пожежної безпеки навчального закладу, установи, організації освіти і науки. Основні вимоги пожежної безпеки в будівлях і навчальних приміщеннях, за експлуатації електрообладнання, опалювальних приладів, систем вентиляції, за проведення електрозварювальних, паяльних та інших робіт із вогнем під час фарбування.

Основні вимоги до шляхів евакуації, автоматичних систем пожежегасіння і автоматичної пожежної сигналізації.

Призначення та місцезнаходження засобів пожежегасіння, правила їх використання. Порядок повідомлення про пожежу в пожежну охорону, газорятівальні та інші аварійні служби. Розслідування та облік пожеж, розробка заходів щодо запобігання пожеж та загибелі людей на них. Порядок повідомлення про пожежу в навчальному закладі, установі, підприємстві, організації освіти і науки.

Електробезпека. небезпечні величини електроструму. Заходи безпеки під час роботи з електроінструментами, понижувальними трансформаторами, переносними світильниками тощо. Порядок виконання робіт у діючих електроустановках: наряд-допуск до роботи, інструктаж групи електробезпеки.

Вибухонебезпека. Аналіз значних промислових аварій, пов'язаних із викидами, вибухами та пожежами хімічних речовин. Теоретичні основи механізму горіння та вибуху. Параметри і властивості, що характеризують вибухонебезпечність середовища. Фактори, що характеризують небезпеку вибуху. Вибір засобів контролю управління і проти аварійного захисту. Ліквідація аварій.

Безпека дорожнього руху.

Закон України „Про дорожній рух”. Правила дорожнього руху, їх значення в забезпеченні порядку і безпеки дорожнього руху.

Служба безпеки дорожнього руху в управліннях освіти і науки, навчальному закладі: положення про службу, основні завдання, функціональні обов'язки та права. Знаки дорожні та їх значення в загальній системі організації дорожнього руху, класифікація. Розмітка дорожня та їх характеристики. Умови перевезення людей. Вимоги до водіїв і транспортних засобів. Перевезення дітей. Порядок повідомлення Міністерству освіти і науки молоді та спорту України про дорожньо-транспортні пригоди.

Закон України „Про дорожній рух”. Участь підприємств, установ, організацій у забезпеченні безпеки дорожнього руху, обов'язки посадових осіб у цій сфері (відповідальних за шкільні автобуси).

Вимоги Закону України „Про автомобільний транспорт” та інших законодавчих і нормативно-правових актів України у сфері перевезення пасажирів (учнів, дітей дошкільного віку, педагогічних працівників).

Вимоги Порядку перевірки технічного стану транспортних засобів (шкільних автобусів) автомобільними перевізниками, затвердженого наказом Міністерства транспорту і зв'язку України від 05.08.2008 №974, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України від 01.09.2008 № 794/15485, погодженим Державним комітетом України, Міністерством освіти і науки України, Міністерством внутрішніх справ України, щодо передрейсових оглядів і випробувань шкільних автобусів, які здійснюються водіями цих транспортних засобів.

Наказ Міністерства транспорту та зв'язку України від 05.08.2008 №975 „Про затвердження Порядку проведення інструктажів та стажування водіїв колісних транспортних засобів” про порядок проведення інструктажів та стажування водіїв колісних транспортних засобів (шкільних автобусів).

Поводження у надзвичайних ситуаціях. Цивільний захист. Радіаційна безпека.

Характеристика НС. Наслідки аварій і катастроф на АЕС, на підприємствах, що використовують сильнодіючі отруйні речовини. Зсуви ґрунту, селеві потоки. Снігові лавини. Катастрофічне затоплення як наслідок паводків, руйнування гребель, водосховищ. Організація безпеки життєдіяльності в НС. Порядок повідомлення Міністерству освіти і науки, молоді та спорту про НС.

Прогнозування можливих НС. Планування дій об'єкта в умовах НС. Підготовка дій керівного складу до дій у НС. Формування і підготовка створення необхідних об'єктів невоєнізованих формувань. Підготовка всіх людей до дій у НС. Підготовка матеріальних та інженерно-технічних засобів до НС.

Радіонукліди та їх характеристика. Іонізуючі випромінювання. Джерела опромінення людини. Радіаційний фон. Радіаційно небезпечні об'єкти в Україні. Принципи і норми радіаційної безпеки. Протирадіаційний захист населення. Індивідуальні і колективні засоби захисту. Правила поведінки людей на забруднених територіях. Профілактика радіаційних уражень. Запобігання накопиченню радіонуклідів в організмі. Служби радіаційної безпеки.

Охорона навколишнього середовища. Гігієна навчання та праці. Надання першої долікарської допомоги за нещасних випадків.

Гігієна навчання та праці, медичні огляди. Профілактика отруєнь та професійних захворювань. Перша допомога, її правильність, доцільність, швидкість, рішучість. Черговість надання першої допомоги. Медична аптечка, її склад, правила використання медикаментів. Перша допомога за кровотечі. Зупинка кровотечі. Прийоми реанімації. Непрямий масаж серця. Види

електротравм. Безпечні методи звільнення потерпілого від дій електричного струму. Правила надання першої допомоги. Перша допомога за ударів, вивихів та розтягування м'язів, поранень, переломів, ушкодження хребта та кісток тазу, утоплення. Опіки, їх класифікація. Перша допомога за хімічних та термічних опіків, теплового та сонячного удару, за обмороження та замерзання, непритомності, травматичного шоку, отруєння. Правила транспортування потерпілих.

Психологія безпеки життєдіяльності.

Фізіологічна та психологічна основа навчального та трудового процесу. Пристосування людини до навколишніх умов навчання і праці (промислова етика, ритм і темпи роботи, гімнастика, кімнати психологічного розвантаження) та їх вплив на безпеку праці. Зв'язок „людина-машина”, ергономічні вимоги.

Методи пропаганди та агітації з безпеки життєдіяльності. Посадові інструкції, установлення обов'язків, прав і відповідальності за створення безпечних умов навчання та праці.

Склад комісії з перевірки знань з питань
охорони праці навчального закладу

1. Кошутар Р.А. – директор , голова комісії;
2. Євчук Н.В., -вчитель початкових класів , член комісії;
3. Сабанюк Н.М. – голова профспілкового комітету, член комісії;
4. Андріюк Т.Я. – робітник з ремонту та обслуговування приміщень, член комісії;

1	Кошутар Р.А.	Голова комісії
2	Євчук Н.В.	Член комісії
3	Сабанюк Н.М.	Член комісії
4	Андріюк Т.Я.	Член комісії

План проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності педагогічного та технічного персоналу в навчальному закладі.

№	Перелік питань	Відповідальний за проведення	Дата проведення
1	Законодавство про охорону праці	Кошутар Р.А.	26.09.2023
2	Пожежний захист	Кошутар Р.А.	06.11.2023
3	Безпека дорожнього руху	Кошутар Р.А.	28.03.2024
4	Поводження у надзвичайних ситуаціях. Цивільний захист	Кошутар Р.А.	10.04.2024
5	Охорона навколишнього середовища. Надання першої долікарської допомоги за нещасних випадків. Гігієна навчання та праці	Кошутар Р.А.	14.05.2024
6	Психологія безпеки життєдіяльності	Кошутар Р.А.	05.06.2024